



Товариство з обмеженою відповідальністю "Епіцентр К"
м. Київ, вул. Берковецька, 6-К, тел.: (044)561-27-50

Будівельно-господарський гіпермаркет «Епіцентр К» № 7 м. Київ
м. Київ, вул. Полярна, 20-Д, тел. (044) 594-90-41, 594-90-42, 594-90-44

№ 574
від «20» вересня 2019 р.

**ПАТ "Укргазвидобування" в особі філії
"Управління з переробки газу та газового
конденсату"**

**39420, Полтавська обл., Машівський р-н, с.
Базилівщина, вул. Польова, 6**

Вимога

Нами, Товариством з обмеженою відповідальністю «Епіцентр К» (код ЄДРПОУ 32490244, адреса: 04128, м. Київ, вул. Берковецька, буд. 6-К), було взято участь у допороговій закупівлі 44810000-1 – Фарби (Фарби, емалі та лаки в асортименті), Замовником є ПАТ "Укргазвидобування" в особі філії "Управління з переробки газу та газового конденсату", код ЄДРПОУ 25976423, адреса: 39420, Полтавська обл., Машівський р-н, с. Базилівщина, вул. Польова, 6. Номер оголошення про проведення закупівлі UA-2019-07-05-001556-с.

Відповідно до протоколу визнання переможця процедури закупівлі №УПГК 19Т-090 від 19.09.2019р. Товариство з додатковою відповідальністю «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр» було визнано переможцем закупівлі. Але тендерна пропозиція даного учасника не відповідає умовам тендерної документації з огляду на наступне:

Відповідно до пункту 4 розділу III Тендерної документації, учасники процедури закупівлі повинні надати в складі пропозиції документи, які підтверджують відповідність пропозиції технічним вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначена у Додатку №2 до тендерної документації.

В Додатку №2 «Технічні вимоги і якісні характеристики та основні умови, які будуть включені до договору про закупівлю» до тендерної документації Замовником було оголошено технічні та якісні показники, яким має відповідати продукція, серед цих показників є наступний показник «фасування», вимоги до якої визначені стосовно кожної позиції товару, що вимагається Замовником.

Учасником – Товариством з додатковою відповідальністю «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр» надано у складі тендерної пропозиції сертифікати на окремі позиції товару, де не вказано фасування даного товару, а саме: сертифікат на Емаль ПФ-115С Стандарт колір чорний; сертифікат №2080019 на Фарбу для стін та стель С-21 Profi Line; сертифікат №2066019 на Фарбу фасад Profi Line С-23; сертифікат №1106019 на Грунтівку ГФ-021С Економ; сертифікат №1125019 на грунтівку ГФ-021С Стандарт; сертифікат №1229019 Лазур для деревини; сертифікат № 1291019 Лазур для деревини.

Відповідно до додатку №1 до тендерної документації, пункт 1 Додатку, на підтвердження акредитації учасниками закупівлі надається, в тому числі Статут.

Товариством з додатковою відповідальністю «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр» подано у складі тендерної пропозиції Статут. Титульний аркуш статуту відсканований не в повному обсязі, на титульному аркуші відсутня інформація яким органом затверджено дану редакцію Статуту та номер і дата протоколу про затвердження даної редакції Статуту. Крім цього, відповідно до положень Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» (стаття 11 вищевказаного Закону), зміни до статуту товариства та перша

редакція статуту товариства, створеного в результаті реорганізації, підписуються учасниками товариства, які голосували за рішення про внесення таких змін чи про затвердження першої редакції статуту, або особою, уповноваженою на це органом, який прийняв таке рішення, якщо це передбачено статутом. Справжність підписів учасників ТДВ «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр» не посвідчено нотаріально.

Пункт 3 Розділу VIII «Перехідні положення» Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю», протягом року з дня набрання чинності цим Законом положення статуту товариства з обмеженою відповідальністю, товариства з додатковою відповідальністю, що не відповідають цьому Закону, є чинними в частині, що відповідає законодавству станом на день набрання чинності цим Законом. Цей пункт не застосовується після внесення змін до статуту товариства з обмеженою відповідальністю, товариства з додатковою відповідальністю. Таким чином, Статут учасника не приведено у відповідність до вимог чинного законодавства України.

У відповідності до п. 9 Розділу III «Критерії кваліфікації», де вимагалось підтвердити досвід виконання аналогічного договору, учасником ТДВ «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр» надано довідку про наявність досвіду виконання аналогічного договору з ПАТ «Дніпропетровськгаз», № договору – 4481/1207 від 12.07.2017 року. Замовником також вимагалось надати відгук від підприємства замовника за договором, але учасником було надано лист-відгук з якого неможливо встановити за яким саме договором учасник виконав свої зобов'язання, відгук не містить посилання на номер договору, вказаного в довідці в довільній формі, наданій учасником.

Відповідно до п. 10 Розділу III «Критерії кваліфікації», вимагалось надання підтвердження повноважень виробника або його офіційного представника.

Учасником ТДВ «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр» було надано у складі тендерної пропозиції довідку за вих. № 3.10/2907 від 29.07.2019 року, у відповідності до якої вказано: «Даним листом Товариство з обмеженою відповідальністю «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр», як учасник тендеру, гарантує наявність в учасника офіційного представника». При цьому учасником не надано підтвердженнь повноважень саме учасника як виробника запропонованого ним товару, а отже не виконано вимоги тендерної документації.

Відповідно до Додатку №3 до Тендерної документації «Форма Цінова пропозиція», учасник не повинен відступати від даної форми.

Подана учасником Товариством з додатковою відповідальністю «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр» цінова пропозиція не відповідає затвердженій Замовником формі: в таблиці 1 відсутня колонка «ПДВ (грн) та колонка «загальна вартість із ПДВ». Крім цього, в ціновій пропозиції вищевказаного учасника не зазначені наступні дані: в п. 10 не вказані умови оплати; в п. 11 не вказаний строк поставки товару; в п. 13 не вказані умови поставки товару. Також в п. 9.1., де мала б бути вказана ціна пропозиції без ПДВ вказана ціна з ПДВ.

Також відповідно до Додатку №10 до Тендерної документації «Перелік документів, що учасник повинен обов'язково завантажити в електронному (сканованому) вигляді в систему» вказано, що після закінчення аукціону, Учасник, визначений системою переможцем торгів за результатами аукціону, протягом 1 робочого дня, завантажує в систему свою цінову пропозицію, що була запропонована в результаті аукціону, та визначена системою найменшою (Додаток №3). Учасник ТДВ «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр» перебуває на оцінці з 21 серпня 2019 року, отже не пізніше 22 серпня 2019 року учасник мав завантажити оновлену цінову пропозицію, але завантажив її в систему лише 28 серпня 2019 року, чим порушив вимоги тендерної документації. Також учасник не надав Додаток №9 після визначення системою його тендерної пропозиції найменшою, чим також порушив вимоги тендерної документації.

Принципи здійснення закупівель визначені статтею 3 Закону України «Про публічні закупівлі». Серед даних принципів є принцип об'єктивної та неупередженої оцінки тендерних пропозицій. Обрання переможцем учасника з пропозицією товару, технічні характеристики якого не відповідають вимогам замовника закупівлі або тендерна пропозиція якого не відповідає умовам тендерної документації є порушенням даного принципу та порушує інтереси інших учасників закупівлі, в тому числі учасника ТОВ «Епіцентр К».

Враховуючи все вищевикладене, просимо Вас прийняти рішення, яким скасувати рішення про обрання переможцем ТДВ «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр» та прийняти рішення, яким відхилити тендерну пропозицію учасника закупівлі 44810000-1 – Фарби (Фарби, емалі та лаки в асортименті) ТДВ «Дніпродзержинський лакофарбовий завод «Спектр» як таку, що не відповідає умовам тендерної документації Замовника.

**З повагою,
директор Будівельно-господарського
гіпермаркету «Епіцентр К» №7 м. Київ**



М.М. Шеремет